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ŠRI LANKA I DUBAI 
24.11.-4.12.2011., 23.2.-4.3.2012., 26.4.-6.5.2012. 
11 DANA/9 NOĆENJA 
 
1. dan ZAGREB – FRANKFURT - DUBAI 
Sastanak putnika u zagrebačkoj zračnoj luci 90 minuta prije polijetanja zrakoplova. Nakon podjele putne dokumentacije prijava za 
let. Polijetanje zrakoplova prema Frankfurtu na liniji OU0416 (Croatia Airlines) u 9.55 sati. Dolazak u Frankfurt u 11.30 sati. 
Nastavak putovanja za Dubai na liniji EK0046 (Emirates) u 14.25 sati. Dolazak u Dubai u 23.30 sati. 
 
2. dan DUBAI - COLOMBO 
Nastavak putovanja za Colombo na liniji EK650 u 2.45 sati. Slijetanje zrakoplova u Colombo u 8.30 sati. Nakon carinskih 
formalnosti sastanak sa predstavnikom lokalnog agenta. Organizirani prijevoz do hotela. Slobodno vrijeme za odmor. U 
poslijepodnevnim satima odlazak u razgled Colomba koji se razvija nevjerojatnom brzinom. Sada je to moderan grad u kojem su 
neboderi zamijenili tradicionalne grañevine, no još se vide tragovi prošlih vremena (100 godina stari toranj sa satom) i kolonijalnih 
grañevina (stari parlament, hindu i budistički hramovi, bazar Pettah). Povratak u hotel, večera i noćenje u hotelu u Colombu. 
 
3. dan COLOMBO – PINNAWALA – DAMBULLA – SIGIRIYA 
Doručak o odjava iz hotela. Turu počinjemo vožnjom prema Kandalami (u trajanju otprilike 3 sata). Na putu zaustaviti ćete se u 
Pinnawali u posjet sirotištu za slonove koje udomljuje oko 60 slonova od kojih ima i beba slonova nañenih napuštenih u divljini. 
Nastavak putovanja prema Dambulli. Vidjet ćemo kameni hram koji je izgradio kralj Walagambahu u 1. st. prije Krista i spada u 
svjetsku kulturnu baštinu. Najpoznatija figura hrama je kameni buda visine 14 metara. Nakon razgleda nastavljamo prema Sigiriji. 
Po dolasku, smještaj u hotel. Večera i 
noćenje u hotelu u Sigiriyi. 
 
4. dan SIGIRIYA – POLONNARUWA – SIGIRIYA 
U ranojutarnjim satima, a nakon šalice čaja ili kave krenut ćemo prema kamenoj utvrdi Sigiriyi gdje se Lavljim stepenicama 
uspinjemo na vrh Lavlje stijene. Dok ćemo u podnožju promatrati vodene vrtove, na vrhu ćemo zateći citadelu kralja Kassape. 
Nastavak putovanja prema Polonnaruwi, najznačajnijem srednjevjekovnom gradu na otoku. Nakon propasti Anuradhapure, 
Polonnaruwa je preuzela ulogu otočke prijestolnice. Tamo se hinduistički i budistički hramovi nalaze jedni do drugih. Povratak u 
hotel u Sigiriyi, večera i noćenje. 
 
5. dan SIGIRIYA – MATALE – KANDY 
Doručak. Odjava iz hotela. Nastavak putovanja za Matale. Posjet Spice Gardenu, velikom vrtu sa začinima, u kojem ćete saznati 
kako se uzgajaju, prerañuju te koliko sve vrsta začina postoji. Posjet radionici batika gdje ćete saznati kako nastaju ta tipično 
oslikana platna. Odlazak u Kandy, smještaj u hotel. Poslijepodnevni razgled grada. Kandy, zadnja prijestolnica kraljeva Šri Lanke, 
smještenu uz najdužu rijeku Šri Lanke, Mahaweli. Stanovnici ovog grada ponosno čuvaju legende, tradiciju i folklorne običaje 
kraja. Inače, ime Kandy simbolizira vizije bogatstva i veličanstvenosti. Vozit ćemo se oko jezera Kandy koje je sagradio zadnji 
singalski kralj, Sri Wickrama Rajasinghe, razgledati bazar i centar primijenjene umjetnosti. Povratak u hotel, večera i noćenje.  
 
6. dan KANDY – PLANTAŽE ČAJA – NUWARA ELIYA 
Doručak i odjava iz hotela. Na putu prema Nuwara Eliyu zaustaviti ćete se i u tvornici čaja gdje se proizvodi jedan od najboljih i 
najkvalitetnijih čajeva na svijetu. Ručak u lokalnom restoranu (nije uključen u cijenu). Imat ćete priliku prisustvovati samom 
procesu proizvodnje. Nuwara Eliya je gradić koji je bio vrlo popularan tijekom britanske vladavine. Utjecaj je i danas vidljiv na 
svakom koraku, pa je čitav kraj prozvan Malom Engleskom. Smještaj u hotel. Večera. Noćenje. 
 
7. dan NUWARA ELIYA – KITULGALA – COLOMBO 
Doručak i odjava iz hotela. Vožnja prema Kitulgali, mjestu na kojem je snimam poznati film „Most na rijeci Kwai”. Zaustaviti ćete 
se i kod vodopada St.Clare i Devon. Nastavak vožnje prema Colombu. Dolazak u Colombo. Smještaj u hotel, večera i noćenje. 
 
8. dan COLOMBO – DUBAI 
Odjava iz hotela. Organizirani prijevoz do zračne luke. Prijava na let za Dubai. Po dolasku u Dubai i nakon carinskih formalnosti, 
organizirani prijevoz do hotela. Prijava te smještaj. 
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9. dan DUBAI 
Nakon doručka odlazak u organizirani poludnevni razgled Dubaia. Odlazak do prvog sagrañenog umjetnog otoka u obliku palme u 
Dubaiu, vožnja do hotela Atlantis i zaustavljanje za fotografi ranje. Kratko zaustavljanje na poznatoj plaži s još poznatijim hotelom 
u obliku jedra - Burj Al Arab - čudom moderne arhitekture i jednim od najluksuznijih hotela na svijetu. Vožnja autobusom prema 
džamiji Jumeirah i razgled džamije izvana. Odlazak prema Bastakiji, starom dijelu Dubaija, koji je zadržao autohtonu arhitekturu. 
Posjet muzeju starog Dubaija u kojem se mogu vidjeti prikazi povijesnog života grada nekad najpoznatijeg po trgovini i 
brodogradnji. Nastavak putovanja kroz zaljev na tradicionalnom taksi brodiću - abri do četvrti tržnica, poznatih soukova. Šetnja 
kroz souk sa začinima i kroz tzv. zlatni souk. Navečer mogućnost odlaska na fakultativno krstarenje brodom po zaljevu Dubaija s 
uključenom večerom (uz doplatu). 
 
10. dan DUBAI 
Doručak. Slobodno vrijeme za vlastite aktivnosti i programe (kupovina, individualni razgledi i sl.). Poslijepodne mogućnost 
fakultativnih izleta (uz doplatu). Povratak u hotel. Noćenje. 
 
11. dan DUBAI – FRANKFURT – ZAGREB 
Odjava iz hotela. Organizirani prijevoz do zračne luke i prijava na let EK047 u 14.30 sati za Frankfurt. Dolazak u Frankfurt u 18.30 
sati te nastavak putovanja prema Zagrebu na liniji OU415 u 20.55 sati. Dolazak u Zagreb u 22.20 sati. 
 
Cijena aranžmana po osobi u dvokrevetnoj sobi: 
24.11.2011.: 3.700 KM 
23.2., 26.4.2012.: 3.900 KM 
Doplata za jednokrevetnu sobu: 950 KM 
Obavezna doplata za zrakoplovne pristojbe: 360 KM 
 
Fakultativni izleti: 
Krstarenje brodom uz večeru 95 KM 
Abu Dhabi city tour 105 KM 
Pustinjski Jeep safari 125 KM 
Cijena je važeća za uplate prilikom rezervacije aranžmana. 
Minimalan broj prijavljenih putnika: 15 
 
 
CIJENA UKLJUČUJE: zrakoplovna karta ekonomske klase, smještaj u hotelima 4* na osnovi 6 polupansiona na Šri Lanci i 3 
noćenja u hotelu 4* u Dubaiju, sve razglede i ulaznice za lokalitete prema programu. prijevoz klimatiziranim vozilom, pratitelja na 
putovanju, trošak organizacije i putno zdravstveno osiguranje. 
 
CIJENA NE UKLJUČUJE: doplatu za zrakoplovne pristojbe, doplatu za pristojbu na izlasku iz Šri Lanke, trošak vize, napojnice - 
plaćanje na licu mjesta, dozvole za fotografiranje, osiguranje od otkaza, sve usluge i dodatne troškove koji nisu navedeni pod 
„cijena uključuje”. 
 
OBAVEZNE DOPLATE: pristojbe zračnih luka 360 KM, plaćanje prilikom rezervacije, trošak vize za Dubai - od 180 KM – 
plaćanje kod rezervacije putovanja, pristojba na izlasku iz Šri Lanke 20 USD, napojnice 40 EUR po osobi, plaćanje na licu mjesta, 
usluge agencijskog posredovanja 50 EUR.  
Prilikom rezervacije putovanja agenciji je potrebno dostaviti sken ili kopiju putovnice. 
 
NAPOMENA: pristojbe zračnih luka su podložne promjenama i iznos pristojbe potvrñuje se i naplaćuje na dan izdavanja 
zrakoplovne karte. Promjena imena putnika nije moguća bez odobrenja zrakoplovne kompanije uz naknadu koju ista propisuje. 
 
 


